IMMPOXOMOIQYXH AITIOAYTHPIQN EZEETAXEQN I' TAZEHX
HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKEIOY
KYPIAKH 7 AIIPIAIOY 2013
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA KAI
XTOIXEIA XTATIXTIKHX 'ENIKHX ITATAEIAX

&
@

Al. T dvo aocvuPifacta evdeydoueva A @ EVOC
delryuatikov yopov Q va amooderyfei 611 0

P(A UB)=P(A)+P(B).

OEMA A

Q Movaoseg 8
o

A2. Na 0606el o opiopoc g Slau@m) o &vdOg delypotog v

TOPATNPNOEDV.
<{,§ Movaoeg 4

A3. 'Eocto pio cvvéptno e medio opiopov A kol X, €A.
[16te Aépe 60TL M f 6710 )&@ﬂpovmd@l TOTIKO UEYLGTO;
Q Mova@oeg 3

Ad. Na yap %aere TIC TPOTAcEIS WOV akolovBodv,
YPAPOVTOS O PCOLO TOC OITAO GTO YPOAUUG TOV OVTIOTOLYEL
oe kdbOe wpotaon, tn LeCn LweTo, ov n Tpotaocy gival cworty,

n Adabo n mpotoon eivai Lavlaouévy.
o) T TOYPAUUN CLYVOTNTOV OATOTEAEITOL A0 dL0d0Y1IKA
0@ vio Tov kabe €va €yer euPadov ico pe TNV GYETIKN

otnta ke kAdong.
Movaoeg 2

B) Mia ocvvaptnon f eivar yv. avovca oe €va dtdotnuo A
0tav Yo kabe x,,X, € A pe x1<x, €yovpe f(x)>f(x,).
Movaoeg 2



v) Avo evdeydueva A, B evdg detypatikod yopov Q Aéyovtal
acvuPifpacta 6tav AnNB=J.
Movaoeg 2

0) Av A, B evdeydueva evog derypatikod yopov Q kat AcCB
101 P(AUB)=P(A).
Movaoeg 2

€) O1 aBporotikéc ocvyvotntec N; ekppdlovv 10 nkn@wv
TOPATNPNCEMV TOV gival i16EC N LEYAAVTEPEC TNG TL

Q va68g2
‘Eoto Q 0 de1ypatikodg y®pog evog na@rog TOYNG Katl A,
B dvo evdeydueva tov Q. H mbavotnta va mpayuatoroinbei

O®OEMA B

Hovo Tto evoegyouevo A 8{\/(11\,% Kat n mbavotnta va

TPpOyUATOTOINOovV 10 EVOEYE o A kot B ocvyypovog egivat
1 X\Lr

T §
B1. Noa Ppeite nv mbavotTnta TOL EVOEYOUEVOL VO

npayparonmst% evoeyopnevo A.
Movaoeg 7

B2. Av @avornra va wpoypoatonoleitol éva ToOvAGyloTOV

and @A B eivon % va Ppeite v mbBoavotmta vo

n@%paronowirm T0 gvoeyoduevo B.
Movaoeg 7

B3. Na vroAoyicete 11 mBavOTNTES TOV EVOEYOUEVOV.
1) Noa wpaypatonotleitar povo €va anod ta A, B.
11) Noa unv mpaypatonoteital kavéva and ta A, B.
Movaoec 6



B4. Av 10 Q amoteAeital and anid 1coniBava evoeyoueva Kot
10 gvoeyouevo A mepiéyel 14 otoryeia va Bpeite to mwAnboc
TOV 6TolEimv ToL Q.

Movaoeg S

OEMA I

)4

‘Ecto x po mocotikn MeTaPANT] ©C TPOg TNV oz%a
eCetdlovpe €éva delypa peyébovg v kol X, Xo, @ o1
TAPOTNPNCELS TOV EYOVV UEGT TIUN X Kot TUTIKY ATWOKALOT S.
OecwpoLe TN GLVAPTINON f(x):><3—(;+23)x2 +@, x eR.
Av n evbeia y=-9x+11 egpdbntetar g ypa(puc@ apdoTaong
™G f 610 onueio TN pe TeTUNUEVN xozlrérg)

I'l. Na deiete o611 x=4,5=1 kot Ve @krﬁosrs mv f oc
TPOG TO AKPOTATO.

@0 Movdaosg 8

I'2. Na Bpeite tov pikpdtep % K6 aplOuod ¢ katd Tov omoio
npénel va avénbovv ot ¢ TOV TOPATNPNCEDOV DGTE TO
delyua va givat opoloy :

Q\O Movaodeg 6

I'3. Yrno0étov N TOPATAVE KOTOVOUN €1VOl KAVOVIKN N
nepimov Kav 1. Av 10 TAN00C TOV TOPATNPNOCEDV X; UE
X; <2 sw% 101€ va Ppeite 1o péyebog tov deiypartog.

@ Movaoec 6

F@rm A, B evdeyoueva €voc deltypatikov yopov Q. Av
A B va amodsitere 6t1: PP(A)—P*(B) > 6P*(A)— 6P (B).
Movaoeg S

OEMA A

Ytov mapokato mivaka Oivoviar ot Beppokpaciec 100
neployov t¢g EALGdac tov unva lavovdplo, ol omoiec £yovv
emieyel Toyaia.



Oeppokpocieg X; V; X;V; N;
[...,...) 10x+2

[...,...) 26 100e**+4

[...,...) 10x+160

[...,...) 4x 384-120x

[...,...) -600A 100

Z0voho . W

Omov A =Ilim X3_5X+6_2. év
=2 Tx+14 Q,
Q

Al. Na oe1yfei 611 A =—%. Q%

A2. Na Bpefel to x ®ote 1 néon | @v Depuokpaciov va
elvor n pikpdtepn dvvarn.

@0 Movaoeg 8

A3. Na Bpebei to x wote %\{Biowérnra nio TeEPLoyn vo Exet
Oepuokpacio n omwoia vy otnv 4" k\Adon va eivar ion pe

v mbavotnta pio TCQ%OXﬁ va €xel Bepuokpacio m omoia
aviket otnv 2" KAGG attopuévn katd 0,08.

\\Zy Movaoeg S

A4. T x=&\33 counAnpwbel o mivakag kot va Ppebei 1
m@avérnr% weployn va €xel Beppokpacio anod 5,4 og 8.
Q Movaoeg S
S
@Q OAHT'IEX(y1a Tovg e€eTolopgvong)

1. 210 1eTpddld coac va ypayete LOVO TO TPOKATAPKTIKA
(muepounvia, eCetalouevo naonua). Na unv
OVTLYpPAWETE To BEuata 6to TETPAOLO.

2. No yplyete TO OVOUATETOVUIO GOC GTO TAV®D UEPOS TOV

POTOAVILYPAO®V auéocwg UOAC cag mopadofovv. Agv
EMTPEMETOL VO _YPOWETE Kauld AAAN onueioon. Katd




= W

N SN D

NV amoy®pnon ocag vo mtopadncete pall ue to teTpadlo
cOG KOl TO QOTOAVTiypaQa.

. No amavincete 6T0 TETPAOLO 60g 6E OAa T BEpaTa.
. Na yplyete T1C amavinoelc 6oc HOvo pe UTAe | pOVo UE

Lovpo oTvdhd. Mmopeite va YpNOLUOTOINCETE HOAVPL
Lovo yia oyédta, dtaypauuaTo Kol TIVOKEC.

. Na ypnoipomoocete yopti WALLETPE.
. Ké&bBe andvinon texunplopévn eivatl amodekt.
. Adprkera eE€taong: Tpelg (3) dpeg LETA TN OLAVO O)Y

POTOAVILYPAO®V. ‘%

&
KAAH EINITYXIA QQ
TEAOX MHNYMATOZQ,



